

中国国产新冠疫苗安全有效

现职党和国家领导人都已完成国产新冠疫苗接种

我国老年人群新冠疫苗接种覆盖率有了较大提高,但80岁以上高龄老人疫苗接种覆盖率和老年人加强针接种率还有待提高。“只有把老年人疫苗接种率、加强针接种率提升起来,才能最大限度减少新冠病毒对老年人群造成的重症和死亡风险。”日前,国务院联防联控机制召开新闻发布会,呼吁全社会帮助老年人为他们解疑释惑,给他们提供接种便利,力争在较短时间内进一步提高老

年人接种率。国家卫健委副主任、国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班负责人、中科院院士曾益新介绍,目前,我国60岁以上人群至少1剂次疫苗接种率为89.6%,基础免疫全程接种比例达到84.7%,加强免疫接种率达到67.3%。中华预防医学会常务副会长兼秘书长冯子健介绍,80岁以上老年人群中,约40%未完成全程疫苗接种,约1400万人;约62%未完成加强免疫接种,约2170

万人。老年人患基础疾病比例较高,一旦感染发生重症和死亡的风险都很高。老年人免疫功能较弱,需要接种加强针才能获得最佳保护效果。

数据显示,完成全程接种和加强接种的60岁以上奥密克戎感染者,由普通型及以下发展为重症的风险分别降低89%和95%。

慢性疾病不是新冠疫苗接种的禁忌症。国家卫健委科技发展中心主任、科研攻关组疫苗研发专班工作组组长郑忠伟介绍,

包括肿瘤、高血压、糖尿病、慢阻肺等在内的慢性病患者,只要健康状况稳定、药物控制良好,均不作为接种禁忌,可以接种新冠疫苗。

“我国现职党和国家领导人都已经完成了新冠疫苗接种,而且都是接种的中国国产疫苗。”曾益新说。另外,接种新冠疫苗不会引起白血病和糖尿病的发生。在新冠疫情发生前后的4年中,糖尿病和白血病的就诊人数和住院次数无显著变化。**孙乐琪**

院士呼吁:老年人接种疫苗能有效预防新冠重症和死亡

链接

不久前,著名病毒学家、中国工程院院士闻玉梅来到上海市虹口区北外滩街道社区卫生服务中心接种加强针疫苗。她说:“我快90岁了,也要来打加强针。我们老年人一定要接种疫苗,没打过希望你们来打,打过的要打加强针。”

3月起的上海疫情死亡病例中,超过90%是未接种过疫苗的老年人。老年人完成了新冠病毒疫苗的基础免疫,即使感染,

发展成重症的风险至少降低60%,如果还接种了加强针,风险降低90%以上。闻玉梅说,对老年朋友而言,接种新冠疫苗最重要的获益就是可以预防重症乃至死亡。

“听说打疫苗有反应?”“不打是不是最安全,大不了我不出门。”闻玉梅坦言,自己也听说很多这样的说法,但这些并不科学。她解释,从医学角度看,“反应”是必然的,因为疫

苗对身体而言是外来物,身体会产生免疫反应,如果不产生反应,接种反而等于无用。至于老年人关心的副作用,她表示,也许有些人会出现局部手臂红肿、轻微发烧等情况,都是正常反应。

新冠病毒变异了,现在打还有用吗?闻玉梅院士强调,新冠病毒的变异是局部的,整体上没变,严谨地说,疫苗不是失效而是减效,但依旧是有效的。**左妍**

者牙周手术。

黏膜科:各类黏膜问题

除口腔溃疡外,当唇红、唇颊黏膜、舌、腭、口底及舌腹、咽、牙龈等口腔黏膜有斑、丘疹、疱、糜烂等病变发生时,应该首先考虑到口腔黏膜科就诊。

综合性科室

综合性科室可以为患者提供多学科的综合诊疗,不仅可以方便患者就医,同时可以提供更为合理的治疗方案和设计。

王世明

三高患者高温天应减少户外活动

持续高温对市民健康的影响逐渐显现,除了热射病、晒伤等,因缺血性脑卒中就诊的人数也在持续增长。

近日,67岁的魏先生早上外出散步,上午十点左右在家突发眩晕、恶心、呕吐。家属以为是胃肠病发作,没想到半个小时左右人就神志不清、四肢无力了。魏先生以前曾发作过一次中风,家属随即将其送入深度昏迷状态的魏伯送到医院。医院通过CT检查,查出魏先生患有基底动脉急性闭塞,且缺血半暗带高达277毫升。经与时间赛跑,医疗团队在20分钟内开通闭塞血管,原本昏迷的魏伯在手术台上神志转清,四肢可以自主活动。

据了解,魏先生有高血压、糖尿病,本身血管有病变,加上病发前曾在户外散步,是此次发病的诱因。

专家指出,天气太热易导致人体血液黏稠、血压升高,从而引发缺血性脑卒中发作。有高血压、糖尿病、高血脂等基础疾病患者在气温较高时尽量减少户外活动,应多补水。

任珊瑚

心烦失眠多汗常喝酸枣仁粥

材料:酸枣仁12g,柏子仁12g,桂圆肉15g,粳米50g。

做法:先将酸枣仁、柏子仁、桂圆肉提前泡好,再将它们与粳米熬煮成粥即可。

功效:酸枣仁、柏子仁、桂圆肉诸品合用,有安神、敛汗、治疗失眠的作用。

王娅丽

老年生活报健康生活馆——海参为什么深受中老年消费者青睐?

高在质量上 低在价格上 多在品种上 赢在诚信上

时值初伏,青岛的天气特闷热潮湿,许许多多中老年人常常会感到困倦乏力,稍动大汗淋漓,寝食不安,尤其是一些年大体弱少强者倍感不适。如此苦夏怎么办?食补!补什么?当属素有百补之首美称的海参,是您理想的滋补佳品。从前,人们想吃海参没钱;现今,家庭生活好了,想吃就买,不差钱。亲爱的中老年朋友,一定要明白:人的生命一生只有一次!生命至上,健康第一!

特别推出下列四款质优价廉特价海参,惠顾新老客户

另有多款:不同规格价位的**长岛**和**大连刺参**及**即食刺参**为感恩新老客户 买海参好礼相送 ★外地购买货到满意付款 ★市区免费送货 ★免费代发

长岛小刺参

原价**1450元/1斤**
现价**980元/1斤**

长岛刺参

原价**1650元/1斤**
现价**1300元/1斤**

大连刺参

原价**1950元/1斤**
现价**1580元/1斤**

大连刺参

原价**2350元/1斤**
现价**1980元/1斤**



时间: 7月25日-7月31日 电话: 13105153320 13505321980(杨小兵)

地点: 市北区胶州路12号观象山庄大门一侧

市立医院马路对面公交车站和地铁站工棚后面
地铁1号线观象山市立医院站A口或中山路站下车